

KINO MĚNÍN

Program na březen 2017

Červená želva

oceňovaný rodinný snímek nominovaný na Oscara

Pátek 3. března, 19.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný. 80 minut.

Příběh trosečníka na tropickém ostrově, obydleném želvami, kraby a ptáky, je zároveň univerzálním příběhem všech zásadních okamžiků v životě člověka. Příběh o sebepoznání, lásce, rodičovství i střídání generací je vyprávěný beze slov, jen s pomocí řemeslně dokonalé animace. Magický snímek srozumitelný napříč generacemi i kontinenty. Francie 2016.

Muž jménem Ove

FILMOVÝ
KLUB
MĚNÍN

filmová projekce + hudební vystoupení

Sobota 11. března, 19.00. Podrobnosti na plakátech, webu a facebooku.

Švédská komedie podle stejnojmenného knižního bestselleru. Po skončení filmu zahraje kapela Sedmé přání.

Info – filmový klub:

733 737 867, facebook/Filmový klub Měnin, web kina.

Čapí dobrodružství

rodinná animovaná komedie



Pátek 17. března, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 87 minut.

Čapí nosí děti... nebo alespoň nosivali. Teď nosí balíčky pro celosvětového internetového giganta Cornerstore.com. Nejlepší doručovatel společnosti, čáp Junior, má být zanedlouho povýšen, jenže náhodně aktivuje stroj na výrobu dětí a ten vyrobí rozkošnou holčičku. Junior a jeho kamarád Tulip, jediný člověk na Čapí hoře, závodí s časem, aby doručili své první dítě. Podniknou divokou objevnou cestu, která by mohla pomoci k úplnosti nejedné rodině a čápům na celém světě by mohla vrátit jejich původní poslání... Český dabing. USA 2016.

Jackie

Natalie Portman v roli manželky prezidenta USA Kennedyho

Pátek 24. března, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 99 minut.

Když je JFK zvolen prezidentem USA, stává se Jackie Kennedy jednou z nejmladších prvních dam v historii. Pro její vřelost, eleganci a vybraný vkus ji brzy obdivují miliony lidí po celém světě. Pak ale přichází okamžik, který všechno změní – atentát na jejího muže. Jackie se vyrovnává s osobní ztrátou, jako milovaná matka a první dáma však musí zůstat oporou dětem i celému národu... Filmový portrét jedné z nejkoničtějších žen 20. století je také zachycením dnů, které změnily běh dějin. Drama v anglickém znění s českými titulky. USA 2016.

Michaela Vaníčková: Himalájem kolem Annapurny

PŘEDNÁŠKA

Sobota 25. března, 19.00. Vstupné 50 Kč.

Cestovatelská přednáška nejen o treku kolem masivu Annapurna. Více informací na webu kina.

NA DALŠÍ MĚSÍCE PŘIPRAVUJEME:

Lichožrouti / Hacksaw Ridge – zrození hrdiny / Manžel na hodinu
Beatles: Eight days a Week – The Touring Years / Anděl Páně 2

www.kinomenin.cz / rezervace vstupenek: 724 910 784 nebo info@kinomenin.cz

Rezervované vstupenky je třeba vyzvednout 20 minut před představením.